

Atenție!

Săpunul Schicht e veritabil
numai cu numele

Schicht

și marca „Cerb“.



(395) 3-4

Nr. 661/1909.

[419] 1-3

Concurs repețit.

Pentru ocuparea postului de capelan temporal sistemizat în parohia rom. gr.-or. de clasa II a din **Balomir**, lângă parohul Nicolae Suciu în conformitate cu rezoluțiunea consistorială Nr. 7299 Bis. a. c. să scrie concurs de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt jumătate din venitele parohului cuprinse în coala B. pentru întregirea dela stat și dotațiunea de capelan pe baza art. de lege XIII din 1909.

Concurenții au a-și trimita cererile de concurs instruite conform regulamentului pentru parohii în termenul arătat mai sus oficiului protopresbiterial rom. gr.-or. al Orăștiei, având totodată datorința de a să prezenta în comună cu prealabila încunoștințare a aceluia în vre-o Duminecă sau sârbătoare spre a-și arăta desteritatea în ritualile bisericesti și a să face cunoscut poporului.

Orăștie, la 31 Noembrie 1909.

Oficiul protopresbiterial rom. gr.-or. al Orăștiei.

Vasile Domșa
protopresbiter.

„Cassa de păstrare“ (reuniune) în Săliște.

Prospect.

Adunarea generală extraordinară ținută la 21 Septembrie a. c. a decis urcarea capitalului social prin sporirea părților de fondare, dând posibilitatea și altor persoane fizice sau juridice de a intra între marginile statutelor în șirul membrilor și de a-și acuira părți de fondare de ale reuniunii noastre cu prețul nominal de 200 cor. și 100 cor. cuota proporțională la fondurile de rezervă.

Termenul de optare se fixează până la 31 Decembrie a. c., având a se plăti până la acel termen 100 cor., adică cuota la fondurile de rezervă.

Prețul părților de fondare se va solvi în sensul §. 3 din statut în 5 rate trilunare egale și anume:

prima rată până la	15 Ianuarie 1910
a doua „ „	15 Aprilie 1910
a treia „ „	15 Iulie 1910
a patra „ „	15 Oct. 1910
a cincia „ „	15 Dec. 1910

Se pot plăti însă și mai multe rate deodată.

Părțile de fondare se vor estrada la nume și vor fi provăzute cu cuponi la purtător și cu un talon și se vor elibera numai după ce s'a vărsat întreg prețul aceluia; până atunci ratele solvite se cuitează în titluri provizorii.

Pentru ratele plătite institutul rebonifică 5%, iar pentru ratele neplătite la terminile fixate socotește 5% interese de întârziere.

Membrilor cari n'au vărsat la timp vre-o rată li se adresează câte o provocare cu termen de 30 zile și dacă nici până la expirarea acestui termen nu vor vărsa ratele recerute, sumele plătite vor

intra în fondurile de rezervă, iar titlurile esmise se vor anula și sub aceeași număr se vor esmite alte titluri de părți de fondare. Anularea se publică în ziarele designate pentru publicările institutului.

Cu începere din 1 Ianuarie 1911 părțile de fondare noi vor intra în toate drepturile și se vor bucura de toate favorurile părților vechi.

Rentabilitatea părților de fondare de asemenea este asigurată, avându-se în vedere avântul ce l-a luat renuniunea în decursul celor 25 ani de existență.

Solvirile se pot face și prin Cassa de păstrare postală.

Din ședința direcțiunii „Cassei de păstrare“ (reuniune) în Săliște, ținută la 23 Octomvrie 1909.

(421) 1-3

Direcțiunea.

Nr. 356/1909 of. pprezb.

(420) 1-3

Concurs.

Pentru ocuparea postului de paroh în parohia de clasa I-a **Valenii-Somcuții** prin aceasta se publică concurs cu termen de 30 zile, computate dela prima aparițiune a acestuia în ziarul „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post de paroh sunt cele fasonate în coala B. pentru întregirea venitelor preoțești dela stat.

Concurenții au să-și înainteze rugărilor de concurs la subsemnatul oficiu protopresbiterial în termenul deschis, indicat mai sus, înzestrate conform normelor în vigoare, și au a să prezenta, pe lângă prealabila încunoștințare a acestui oficiu, până în 8 zile înainte de alegere, la biserică parohială spre a cânta și predica, eventual a și celebra și a face cunoștință cu poporul.

Deș, 26 Octomvrie, 1909.

Oficiul protopresbiterial al tractului gr. or. Deș în conțelegere cu comitetul parohial competent.

Teodor Hermann
protopresbiter.

Nr. 479/1909.

(417) 2-3

Concurs.

Pentru întregirea parohiei de clasa a III-a **Sânbenedic** cu filia **Acoșfalău**, protopresbiteratul **Murăș-Oșorheiului** pe baza ordinului consistorial de data 1 Septembrie a. c. Nr. 10281 Bis. se scrie concurs cu termen de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post de paroh sunt cele fasonate în coala B. pentru întregirea venitelor preoțești dela stat.

Reflectanții la acest post dela cari să pretinde ca înainte de intrare în institutul teologic să fi absolvat 8 clase medii au să-și înainteze cererile instruite conform normelor în vigoare la subsemnatul oficiu protopresbiterial în termenul indicat și după prealabila încunoștințare a protopresbiterului să se prezente în vre-o Duminecă sau sârbătoare la biserică pentru a cânta, predica și eventual a oficia sf. liturgie.

Murăș-Oșorhei 11/24 Septembrie 1909.

Oficiul protopresbiterial gr. or. al tractului Murăș-Oșorhei în conțelegere cu comitetul parohial concernent.

Stefan Russu
protopresbiter.



Viță de vie altoită

americană liferează în diferite sorte, garantat curate, în asortiment foarte bogat, deja de ani ca prima și cea mai solidă cunoscută firmă (381) 12-26

Prima plantațiune de vie altoită tărnaveană.

Proprietar: **Fr. Caspari.**

Mediaș, nr. 56 (Transilvania).

Rog a cere catalog ilustrat!

Catalogul conține scrisori de recunoștință din toate părțile țării și poate deci fiecare proprietar de vie să se informeze înainte de trimiterea comanda, la o persoană cunoscută despre incontestabila corectitudine a susnumitei firme.

Unde se pot procura

REVERENZI

croite cu chic și lucrare bine? Numai la

IOAN PETRAȘCU

măiestru croitor, Sibiu, Str. Cisnădiei Nr. 30,

pentru că el le croește foarte bine și pe lângă că le lucră din material bun le face și cu un preț de tot moderat și la caz de urgență le poate face în timpul cel mai scurt posibil.

Să mergem dar la el, să sprijinim industria românească, căci numai astfel putem deveni tari și mari! [13] 43-52

Săpun de lapte de lilie Steckenpferd.

Cel mai bun săpun pentru piele
și contra petelor de soare.

Se capătă pretutindeni!

[38] 35-40

Aviz!

Subscribul primește **Transporturi** cu carul de mobile și camionul, precum și tot felul de expedițiune, cu prețuri moderate. Strada Honterus Nr. 2. Telephon 46.

Cu stimă: **Jac. Löwy.**

Capital bine speculat.

CASELE

din Str. Honterus Nr. 2 și Str. Nouă Nr. 40 sunt de vânzare.

Capital bine speculat!

Deslușiri la **Jac. Löwy,**
Strada Honterus 2.

(382) 9

Iosif Neskudla, Olmütz

fabrică de stofe bisericesti, paramente recuisite de metal și prapore.

Recomandă: **Feloane, ornate pentru Diaconi, Patrafire, Prapore, Steaguri pentru societăți, Baldachine** etc. confecționate exact după ritul gr.-ortodox, apoi **Potire, Cruci, Cădelnițe, Candile, Discuri, Stea, Copie, Lingurițe** și a predat pentru orice comande

reprezentanța sa

Librăriei arhidiecezane, Sibiu,

de unde obiectele sus numite se pot procura cu prețuri de fabrică afară din cale moderate; tot la Librăria arhidiecezană (103) 31-52 se execută și încasările numitei firme.

Recuisite de scris se pot procura de la **Librăria arhidiecezană**